

جناب یوسف ایچ شیرازی

چیئر مین

جناب شیرازی صاحب نے وکالت (LLB)، بچپرز آف آرٹس (آنرز) اور JD (Diploma in Journalism) پنجاب یونیورسٹی سے اور اس کے بعد AMP ہارورڈ سے کیا۔ آپ نے آٹھ سال سینئر سپیریئر سروسز آف پاکستان کی فنانشیل سروسز میں خدمات انجام دیں۔ جہاں آپ نے کاروبار انجام دینے اور ٹیکس کی جانچ کے حوالے سے 50 رپورٹس مرتب کیں۔ آپ فنانس سروسز اکیڈمی میں لاء اینڈ اکاؤنٹس کے انسٹرکٹر بھی رہے۔ آپ سات کتابیں تحریر کر چکے ہیں جن میں شامل Aid or Trade کورائٹرز گلڈ کی جانب سے ہیٹ بک آف دی ایئر قرار دیا۔ آپ کالم نگار بھی ہیں اور زیادہ تر سماجی۔ سیاسی۔ معاشی موضوعات پر لکھتے ہیں۔

جناب شیرازی صاحب اٹلس گروپ کے چیئر مین ہیں جو کہ Denso، Honda GS، Yuasa اور MAN کے باہمی اشتراک سے وجود میں آیا۔ جناب شیرازی صاحب دومرتبہ کراچی چیئرمین آف کامرس کے صدر بھی منتخب ہو چکے ہیں۔ آپ کراچی اسٹاک ایکسچینج، لاہور اسٹاک ایکسچینج اور انٹرنیشنل چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے بانی اراکین میں شامل ہیں۔ آپ ہارورڈ بزنس اسکول کی Alumni Association کے بورڈ میں رہ چکے ہیں۔ اس کے علاوہ ہارورڈ کلب آف پاکستان اور ہارورڈ بزنس اسکول کلب آف پاکستان کے بانی بھی ہیں۔ آپ نیشنل ڈیفنس یونیورسٹی، نیوی وائر کالج اور نیشنل اسکول آف پبلک پالیسی کی وزیٹنگ فیکلٹی کا حصہ ہیں۔ آپ LUMS، GIK، ایف سی کالج (چارٹرڈ یونیورسٹی)، پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف مینجمنٹ کے بورڈ آف گورنرز میں شامل ہیں۔ اس سے پہلے آپ فوجی فاؤنڈیشن انسٹی ٹیوٹ آف مینجمنٹ اینڈ کمپیوٹر سائنسز (FFIMCS) اور انسٹی ٹیوٹ آف اسپیس ٹیکنالوجی۔ Space & Atmosphere ریسرچ کمیشن (SUPARCO) کے بورڈز میں خدمات انجام دے چکے ہیں۔

جناب توپچی اسپہا ما

چیئر مین / اسی ای او

جناب توپچی اسپہا مانے جاپان سے اکنامکس میں گریجویشن کی۔ آپ نے 1992 میں ہنڈاموٹر کو؛ جاپان میں شمولیت اختیار کی اور گزشتہ 24 سالوں سے ہنڈاموٹر کو؛ کے ساتھ وابستہ ہیں۔

آپ پروڈکٹ، بزنس پلاننگ اور آپریشنز کے متعدد شعبوں میں وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ نے امریکن ہنڈاموٹر یو ایس میں بھی دو سال خدمات انجام دیں۔ اس کے ساتھ آپ نے ایشین ہنڈاموٹر کو؛ لمیٹڈ تھائی لینڈ میں تین سال اور ہنڈاموٹر (جاپان) انویسٹمنٹ کو؛ لمیٹڈ میں بھی چار سال کام کیا۔

آپ یکم اپریل 2015 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے صدر / ڈائریکٹرز ہیں۔ آپ 20 اپریل 2016 سے اٹلس ہنڈا لمیٹڈ کے بورڈ کے رکن بھی ہیں۔

جناب عامر ایچ شیرازی

ڈائریکٹر

جناب عامر ایچ شیرازی اٹلس گروپ کے صدر ہیں۔ آپ نے کلیر ہونٹ مکینا کالج، کیلی فورنیا سے گریجویشن جبکہ ہارورڈ بزنس اسکول سے OPM مکمل کیا۔ آپ گزشتہ دس سالوں سے اٹلس گروپ لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو ہیں۔ آپ کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن کی جانب سے دو بار لگاتار لائسنس اور اسٹاک ایکسچینج کے بورڈ میں بطور پروفیشنل ڈائریکٹر نامزد کیا گیا۔ آپ سال 2002 سے لاہور میں جاپان کے اعزازی کونسل جنرل ہیں۔ آپ مری پوری کمپنی لمیٹڈ اور ٹول پارک پاکستان لمیٹڈ کے بورڈ میں بھی شمولیت رکھتے ہیں۔

جناب شگبیر ویاما زاک

ڈائریکٹر

جناب یاما زاک کی کم اکتوبر 1982 سے ہنڈاموٹر، جاپان کے ساتھ وابستہ ہیں۔ آپ سیلز، پروڈکٹ پلاننگ، مارکیٹ اور بزنس آپریشنز کے متعدد شعبوں میں کام کرنے کا 34 سالہ مہارت کا تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ نے ہنڈاموٹر یورپ، یو کے اور ہنڈا انڈیا لمیٹڈ، ہالینڈ میں بھی بطور کوآرڈینیٹر خدمات انجام دی ہیں۔ اس کے ساتھ ساتھ آپ نے امریکن ہنڈا موٹر، یو ایس اے کے آٹو پروڈکٹ پلاننگ میں بھی چھ سال خدمات انجام دی ہیں۔ آپ کو ایشین ہنڈاموٹر، تھائی لینڈ میں بطور جنرل مینجنگ آفیسر آٹوموبائل بزنس ڈویژن اور ہنڈا کارائڈیا لمیٹڈ میں تین سال تک بطور وائس پریزیڈنٹ مارکیٹنگ اینڈ سیلز ڈویژن کام کرنے کا اعزاز بھی حاصل ہے۔

فی الحال آپ ہنڈاموٹر جاپان میں بطور جنرل مینجنگ، اوور سیز آپریشنز (ایشیا اور اوشینیا) خدمات انجام دینے میں سرگرم عمل ہیں۔

آپ نے آئیو ماگا کوئن یونیورسٹی، جاپان سے اکنامکس میں گریجویشن مکمل کیا۔ آپ کیم اپریل 2016 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) کے بورڈ میں شامل ہیں۔

جناب اکبر امیورایاما

ڈائریکٹر

جناب میورایاما گزشتہ 28 سالوں سے ہنڈاموٹر کے ساتھ منسلک ہیں۔ آپ فنانشیل مینجمنٹ اور بزنس پلاننگ آپریشنز کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ ہنڈاموٹر جاپان کے علاوہ یورپ میں کمپنی کے متعدد باہمی شراکت کے ذیلی اداروں میں بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ آپ نے ہنڈاموٹر یورپ لمیٹڈ میں بطور اسٹاف مینجنگ چار سال تک خدمات انجام دی ہیں۔ یورپ کے خطے میں آپریشنز کے لیے بطور جنرل مینجنگ تعیناتی سے قبل آپ دو سال تک ہنڈاموٹر یورپ کے ڈائریکٹر رہے۔ آپ نے ایشین ہنڈاموٹر کو، لمیٹڈ تھائی لینڈ میں بطور جنرل مینجنگ شمولیت اختیار کی اور آپ کیم اپریل 2017 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شامل ہیں۔

جناب ایم نعیم خان

ڈائریکٹر

جناب ایم نعیم خان نے ہارورڈ بزنس اسکول بوسٹن، امریکہ سے AMP مکمل کیا۔ آپ انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان اور انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس، انگلینڈ اینڈ ویلز کے فیلو ممبر ہیں۔ آپ گزشتہ 23 سالوں سے اٹلس گروپ کے متعدد شعبوں میں کام کرنے کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ آئل مارکیٹنگ، فوڈ، انویسٹمنٹ بینکنگ، توانائی اور کیپٹل مارکیٹ میں خدمات انجام دینے کا تجربہ رکھتے ہیں۔

جناب ندیم ارشد الہی

ڈائریکٹر

جناب ندیم ارشد الہی آپریشنز، جنرل مینجمنٹ اور بزنس مینجمنٹ کے متعدد شعبوں میں مہارت رکھتے ہیں۔ آپ ٹی آر جی کے بانی اراکین میں شامل ہیں اور سال 2002 میں کمپنی کے آغاز پر اس کے ہیڈ آفس واشنگٹن ڈی سی، امریکہ میں بطور ٹی آر جی ہیڈ نارتھ امریکن آپریشنز (www.trgworld.com) خدمات انجام دیں۔ آپ سال 2007 میں کمپنی کی ایشیا اور افریقہ کے لیے ایک آفس آپریشنز کو سنبھالنے کے لیے پاکستان واپس آئے۔ ٹی آر جی سے قبل، آپ ٹیرالانیکوس، اوائٹھیم میساچوسٹس کے گلوبل بزنس ڈویلپمنٹ گروپ میں بطور ایسوسی ایٹ خدمات انجام دے چکے ہیں جہاں آپ ایشیا/پیسیفک میں مالی امور کے اہداف سے متعلق خدمات انجام دیتے تھے۔ آپ ایف ٹی اے ڈائریکٹ ان کارپوریشن کے بانی اراکین میں بھی شامل ہیں، یہ ادارہ نیویارک پر مبنی ٹیکسٹائل انڈسٹری کو انٹرنیٹ سے متعلق سپلائی چین کی خدمات فراہم کرتے ہیں۔ ایف ٹی اے ڈائریکٹ سے قبل، آپ نے تنویر ٹیکسٹائلز میں چھ سال سال تک بطور ڈائریکٹر کام کیا، یہ آپ کا خاندانی کاروبار ہے جو پاکستان میں ٹیکسٹائل فیبرک کی مصنوعات تیار کرتا ہے۔

آپ OPEN (Organization of Pakistani Entrepreneurs of North America)، واشنگٹن ڈی سی کے بانی اراکین میں بھی شامل ہیں۔ آپ نے حال ہی میں P@SHA (پاکستان سونف ویز ہاؤسز ایسوسی ایشن فار آئی ٹی اینڈ آئی ٹیز) میں بطور چیئر مین خدمات انجام دیں۔ آپ پاکستان میں امریکن بزنس کونسل کی ایگزیکٹو کمیٹی کے رکن بھی رہ چکے ہیں۔ آپ فی الوقت ہارورڈ بزنس اسکول کلب آف پاکستان کے صدر، OPEN کراچی چیپٹر کے بورڈ کے رکن، انسٹی ٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن (IBA) کے کارپوریٹ لیڈرز ایڈوائزری بورڈ کے رکن بھی ہیں۔ آپ یگ پریزیڈنٹس آرگنائزیشن۔ پاکستان کے رکن بھی ہیں۔

جناب ندیم ارشد الہی نے ہارورڈ بزنس اسکول سے ایم بی اے اور مٹھس اینڈ اکنامکس میں براؤن یونیورسٹی، امریکہ سے بیچلرز کیا۔

جناب منسو و گزشتہ 36 سالوں سے ہنڈاموٹر کمپنی کے ساتھ وابستہ ہیں۔ آپ نے اپنی پیشہ ورانہ زندگی کا آغاز آٹوموبائل اسمبلی، HM، جاپان سے بطور انجینئر کیا۔ آپ آٹوموبائل اسمبلی اور بزنس پلاننگ آپریشنز میں خدمات انجام دینے کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔

آپ ہنڈا کارز انڈیا لمیٹڈ میں چار سال تک بطور ٹیکنیکل ایڈوائزر اور ہنڈا املائنٹیا میں دو سال تک بطور وائس پریذیڈنٹ خدمات انجام دی ہیں۔

آپ اپریل 2016 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں بطور پریذیڈنٹ پروڈکشن اینڈ ڈائریکٹر تعینات ہیں۔

جناب یاسوتا کا اودا

ڈائریکٹر (ایگزیکٹو)

جناب یاسوتا کا اودا کو آٹوموبائل انڈسٹری میں کام کرنے کا وسیع تجربہ حاصل ہے۔ آپ دنیا بھر میں ہنڈا ونچرز میں خدمات انجام دے چکے ہیں۔ آپ نے ہنڈا موٹر کمپنی لمیٹڈ کی اعلیٰ انتظامی قیادت میں خدمات انجام دینے کے بعد ہنڈا اساتھ امریکہ لمیٹڈ میں بطور ڈائریکٹر خدمات انجام دیں۔ اپنی موجودہ ذمہ داریاں سنبھالنے سے قبل آپ ہنڈا موٹر سائیکل اینڈ اسکورٹرز پرائیویٹ لمیٹڈ میں بطور ڈائریکٹر تعینات تھے۔ آپ کو ہنڈا کی ان گنت پروڈکٹس پر کام کرنے اور مختلف ثقافتوں میں خدمات انجام دینے کا اعزاز حاصل رہا ہے۔ آپ مارچ 2015 سے اٹلس ہنڈا لمیٹڈ کے بورڈ میں بطور وائس پریذیڈنٹ ٹیکنیکل شامل ہیں۔